
JAK OPRAVIT DÍRU V KOŽENÉ AUTOSEDAČCE

                                                                                               
Vlevo je kožená sedačka z MR2, jak je vidět, léty používání utrpělo značné poškození na levé straně Tření 
způsobené třením o kůži mělo za ta léta za následek vytvoření díry a hodně oděru na povrchu. Níže 
uvedená příručka vás naučí o opravě kožené autosedačky, konkrétně vám ukáže, jak opravit díru v kožené
autosedačce.

POTŘEBNÉ PRODUKTY                                                                                                   
Leather Repair Kit -  K opravě díry. Tato sada obsahuje také malé množství barvy, takže ji lze použít 
samostatně k opravě malých poškození na kožené autosedačce.                                                     
Malá Leather Colourant Kit - Používá se k obnovení barvy kůže celé podhlavníku. 

Na našem webu máme také kompletní výběr produktů pro opravy kožených autosedaček.



ZPŮSOB OPRAVY KOŽENÉ AUTOSEDAČKY KROK 1. PŘIPRAVTE KOŽENOU 
AUTOSEDAČKU

                                                                                              
Prvním krokem je příprava kůže na opravu. Pomocí Leather Prep & abrazivního polštářku, který je součástí
sady Colourant Kit, jemně otřete povrch kůže, abyste odstranili nahromaděnou mastnotu a oleje.

Tento krok také odstraní všechna uvolněná vlákna a odstraní vyrobenou povrchovou úpravu, což umožní, 
aby barvivo, aplikované později v tomto návodu, správně přilnulo ke kůži.

Po přípravě otřete kůži pomocí Alcohol Cleaner, tím se odstraní veškeré nečistoty nebo prach z oblasti, 
než přejdete k dalšímu kroku.

KROK 2. UKLIĎTE OBLAST

                                                                                               
Když se podíváte na díru, můžete vidět, že kůže trčí ven, jako ret. Tento okraj ohrozí kvalitu opravy a měl 
by být odstraněn.

Pomocí skalpelu nebo nůžek opatrně odstraňte ret odříznutím u základny, dávejte pozor, abyste 
nepoškodili okolní kůži.



KROK 3. NALEPTE ZADNÍ NÁPLAST

                                                                                                  
Pro zajištění pevného podkladu pro opravu by měla být aplikována dílčí záplata na opravu kůže. Vezměte 
záplatu dodanou v sadě a ořízněte ji na velikost, měla by stačit k úplnému zakrytí opravy dalším 1 cm 
materiálu obklopujícího otvor.

Jakmile to uděláte, pomocí pinzety vložte jednu stranu náplasti pod kůži tak, aby 1 cm přebytek byl zcela 
pod kůží. Zatlačte, aby držela na místě, a jemně zasuňte náplast pod zbývající okraje otvoru. Po dokončení
by záplata měla ležet rovně pod opravou a 1 cm okolního materiálu, který jsme nechali, by měl být ze 
všech stran pod kůží.

Když to uděláte, naneste malé množství Leather Glue na dodanou špachtli a vložte ji pod okraje otvoru, 
aby se pokryla spodní strana kůže, která ji obklopuje, přičemž dávejte pozor, abyste plátno neposunuli. 
Když jsou všechny okraje přilepené, zatlačte, aby se kůže spojila se záplatou a nechte uschnout.KROK 4.

VYPLŇTE OTVOR

Nyní, když je zadní záplata pevně na svém místě, musí být díra v kůži vyplněna. Chcete-li to provést; 
odeberte malé množství Heavy Filler pomocí konce paletového nože a umístěte tenkou vrstvu do otvoru 
nad podkladem. Ujistěte se, že je veškerá vrstva velmi tenká, pouze zakrývá dílčí náplast a nechte 20 
minut zaschnout, což lze urychlit použitím vysoušeče vlasů.



Pokračujte v nanášení těžkého plniva v tenkých vrstvách, je důležité používat tenké vrstvy, protože plnivo 
se při zasychání smršťuje a nemusí správně vytvrdnout, pokud jsou nanesené vrstvy příliš silné. Obecným 
pravidlem je, že k vytvoření výplně by mělo být použito alespoň 5-6 tenkých vrstev, dokud hladina výplně 
nedosáhne těsně pod horní okraj otvoru.

Chcete-li odstranit přebytek, při nanášení každé vrstvy před zaschnutím nanesené vrstvy vyhlaďte oblast 
ostřejší hranou paletového nože.

KROK 5. VÍCE VRSTEV VÝPLNĚ

                                                                                                
Toto je ilustrace toho, jak bude otvor vypadat po použití 5 nebo 6 vrstev výplně.
Nebude to hladké, ale téměř úplně zaplní díru.    

KROK 6. PŘIDEJTE POSLEDNÍ VRSTVU PLNIVA

Naneste poslední vrstvu výplně na otvor, zcela jej vyplňte tak, aby byl v jedné rovině s okolní kůží na 
sedadle. Dbejte na to, aby tato finální vrstva řádně vytvrdla, protože po vytvrzení se plnivo může srazit a 
snížit pod požadovanou úroveň.

V případě potřeby přidejte další opravný tmel.
Pokud přetřete díru a výplň se dostane na kůži, odstraňte ji pomocí paletového nože.



Vaším cílem je vyplnit díru tak, aby byla na úrovni kůže a nebyla přeplněná. Pokud ji přeplníte, můžete ji 
zmenšit brusným papírem.

Když jste s hladinou plniva spokojeni a mezi hladinou plniva a okolní kůží již necítíte žádný „rýh“, znovu 
místo očistěte alkoholovým čističem, abyste odstranili nežádoucí plnivo a prach z okolí. plocha.

KROK 7. NANESTE PRVNÍ VRSTVU BARVIVA

                                                                                           
Barvivo dodávané se sadou by mělo odpovídat barvě koženého předmětu, který se opravuje, pokud jej 
zcela nepřebarvujete.

Vezměte jednu z houbiček dodávaných v sadě a naneste na ni malé množství barviva, poté ho důkladně 
vetřete do oblasti opravy. To umožňuje barvivu proniknout do záhybů kůže a prohlubní vlákna, což 
poskytuje celkově lepší povrch.

Když je toto hotovo, přejděte k dalšímu kroku, kde se nastříká barvivo.

KROK 8. DOKONČETE PRÁCI

Pomocí airbrush nastříkejte na koženou autosedačku tolik tenkých vrstev barvy, aby se oprava důkladně 
propojila. Pro nejlepší výsledek se ujistěte, že každá vrstva je velmi tenká a má dostatek času na vytvrzení 



před aplikací další. To umožní vytvoření rovnoměrného povrchu a zabrání problémům s nevytvrzeným 
barvivem. Není neobvyklé, že nejlepší opravy nanesou 10-15 tenkých vrstev barviva v závislosti na 
rozsahu poškození a použité barvě.

Jakmile jste spokojeni, že je oprava skrytá, barvivo je řádně vytvrzeno a dobře se smíchá s okolní kůží, lze 
aplikovat konečnou úpravu. Pomocí stříkací pistole naneste 4 nebo 5 tenkých vrstev laku, přičemž mezi 
jednotlivými vrstvami nechte opět čas na zaschnutí. Povrchová úprava uzavírá barvivo v kůži, zabraňuje 
jejímu opotřebení a prodlužuje životnost kůže.
Po dokončení vyčkejte 24 hodin před použitím předmětu, aby se zajistilo dostatečné vytvrzení plniva, 
barviva a povrchové úpravy.

Kromě sady na opravu kůže byla k barvení této zakázky použita sada malých barviv na kůži, protože 
opravovaná plocha byla poměrně velká a vyžadovala nástřik.
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